

宝丰快报

刘颖到洁石实业集团调研

记录时代 定格精彩

7月15日下午,副市长刘颖到我县联系分包的河南洁石实业集团走访调研。县领导姚桃叶、王若飞、崔建利陪同调研。

座谈会上,刘颖详细了解了企业发展、生产销售、创新研究、项目建设等情况。她强调,开展“万人助万企”活动,要突出问题导向,强化要素保障,实行“一企一策”精准服务。要强化服务意识,提升服务质量,着力为企业解难题、办实事。要优化营商环境,深化“放管服效”改革。要落实落

细惠企政策,扶持企业做大做强,为全市经济社会高质量发展作出积极贡献。(李前进)

2021年7月
星期二
辛丑年六月十一
20

第3891期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账

十二届县委第242次常委会会议召开

7月17日,县委书记许红兵主持召开十二届县委第242次常委会会议,传达学习习近平总书记在中国共产党与世界政党领导人峰会上的讲话精神,中央第五生态环境保护督察组督察河南省情况反馈会议及市委常委会会议精神;传达学习省市防汛视频调度会议有关精神,并安排我县防汛工作;传达学习市委书记张雷明在市委九届十三次全体(扩大)会议上的讲话精神;研究关于建议成立中共宝丰县委统计工作委员会等事宜。



县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议,二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大会主任刘景华,县政协主席汤红漫,县人武部部长陶恒茂列席会议。

会议指出,习近平总书记提出的五个责任,既

是对过去一百年中国共产党辉煌历程的总结,又是对未来世界政党构建人类命运共同体的呼吁。全县上下要认真学习习近平总书记的讲话精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终牢记“国之大者”,躬身入局、担当作为,积极践行“争比树”,推动我县各项事业取得更大突破。

会议指出,做好生态环境保护工作是贯彻落实习近平生态文明思想的重要体现。(下转第二版)

7月16日晚,省、市防汛视频调度会议召开,强调要坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,进一步压实责任、落细措施,确保全省、全市安全度汛。

县委书记许红兵,县领导马培翼、王忠贤、陈卫东在宝丰分会场参加会议。

省、市会议结束后,许红兵主持召开全县防汛工作会议。在听取相关乡镇单位近期防汛工作情况汇报后,许红兵强调,当前,防汛工作已经进入主汛期战时状态。要认真落实省、市防汛工作视频会议精神,按照省委书记楼阳生、省长王凯,市委书记张雷明、代市长赵文峰的讲话要求,全力以赴做好防汛工作。

许红兵强调,各乡镇、县直单位要提高政治站位,切实担负起防汛工作政治责任,一把手严阵以待,亲力亲为,坚决杜绝麻痹大意、怠慢松懈思想,切实把防汛工作各项措施迅速落实到位,决不能让防汛责任只写在文件上、讲在会议上、喊在口头上。

许红兵强调,要坚持人民至上、生命至上,把确保不发生溃坝、决堤以及小流域洪灾、地质灾害等造成群死群伤事故,作为检验防汛工作的金标准,立足防大汛、抢大险、救大灾,备足备强防汛物资和力量,确保随时拉得出、上得去、护得住。县防汛抗旱指挥部要加强组织调度,持续开展隐患排查,遇到险情灾情迅速安排、果断处置,切实做到“汛期不过、排查不停、整改不止”。各乡镇党委、政府要履行属地责任,严格执行汛期工程巡查防守责任制、24小时防汛值班制度和领导带班制度,密切监测雨情,及时会商、研判、预警、启动预案,确保辖区防汛重点部位安全,确保宝丰安全度汛。(李萍 李得胜)

我县组织收听收看省市防汛视频调度会议

迅速行动 立即部署 确保宝丰安全度汛

我县对6个新开工项目进行实地观摩

为加快推进新开工项目建设进度,7月16日上午,县委书记许红兵带领观摩团到张八桥镇、大营镇、观音堂林站、前营乡、赵庄镇、周庄镇,对6个新开工项目进行实地观摩。

这六个项目分别是餐厨垃圾无害化处理项目、“双城古镇”项目、罗顶20兆瓦分散式风电项目、前东物流园建设项目、康龙“百亩田千头猪”生产线建设项目、西商智慧农贸市场项目。

观摩团成员入企业、进工地,了解项目基本情况,察看建设进度。餐厨垃圾无害化处理项目总投资6722万元,已完成投资额3500万元;“双城古镇”项目今年5月份开工,总投资30.5亿元,已完成投资800万元;罗顶20兆瓦分散式风力发电项目,6号基坑已完成,5号基坑正在修整平台;前东物流园项目第一期正在加紧施工;康龙“百亩田千头猪”生产线建设项目猪舍已经建成,粪污处理系统正在建设中;西商智慧农贸市场项目正进行地基建挖等相关工作。

观摩团成员一路走、一路看、一路点评。大家纷纷表示,要进一步增强发展的紧迫感、责任感,把项目建设作为经济工作主要抓手,树立项目为王的工作导向,抓项目、促投资、增动能;不断创新服务模式,提升服务水平,着力为企业办实事、解难题,促使投产项目达效、开工项目投产、签约项目开工,为全县经济增长凝聚后劲。

县领导及县级领导马培翼、崔仓、毕志伟、刘伟刚、王国杰参加观摩。(李萍 李得胜)

王代强调研电商渔具产业全域推进工作

7月18日上午,县委副书记、县长王代强到赵庄镇调研电商渔具产业全域推进工作,县领导姚景春及相关乡镇、部门负责人陪同参加调研。

王代强一行深入逆流网络科技有限公司渔具供应链生产、加工、仓储基地,详细了解电商渔具产业链发展情况。逆流网络科技有限公司是一家渔具直播电商运营公司,经过一年半的发展,目前拥有自有品牌8个,授权品牌40多个,直播间65个,年零售额超过1.8亿元,带动产业链就业超过1万人。

王代强随后主持召开座谈会,就做好电商渔具产业全域推进工作听取意见建议。他要求,要提高认识,大力支持电商渔具产业发展,成立工作专班,以赵庄镇、肖旗乡、石桥镇为试点,以点带面,科学

谋划,抓住国家级电子商务进农村综合示范县试点机遇,促进电商快速发展。逆流公司要抓住机遇,做好以商招商、以企孵企、沟通对接,积极扩展产业链条,勇作全市渔具产业发展的排头兵,努力探索出一条以电商带动农民工返乡创业、推进乡村振兴的新路子。工作专班要把推进逆流公司发展作为“万人助万企”活动的重要内容,帮助企业解决发展中的问题,助力企业高质量发展,相关乡镇和部门要根据企业需求做好政策服务、人员培训、配套设施等工作,有效带动电商发展和农民工返乡创业,推进乡村振兴,为我县经济社会高质量发展作出新贡献。(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

省残联调研组到我县调研

7月14日上午,省残联党组成员、副理事长孙立志带领调研组,到我县调研残疾人基层组织建设和残疾人证“跨省通办”工作。

市二级巡视员张有正,市残联党组书记、理事长郭东晓参加调研。县领导及县级领导郭杰、郭鹏飞、王国杰陪同调研。

调研组一行来到杨庄镇石洼村,通过查阅资料

和残疾人证“跨省通办”工作,并听取了相关情况汇报。

调研组对我县残疾人基层组织建设和残疾人证“跨省通办”工作给予肯定。希望在今后的工作中进一步加大对残疾人的帮扶力度,始终坚持以人民为中心,因地制宜,认真履职,为广大残疾人提供更多、更高水平的服务,不断提升残疾人满意度。(李洪昌)